

У нас на гастролях

ВОЗВРАЩЕНИЕ

У БЕЛГОРОДЦЕВ еще живы впечатления от первой встречи с популярным певцом, народным артистом СССР Муслимом Магомаевым. Красивый голос, высокое исполнительское мастерство, строгая продуманность репертуара снижали ему любовь и глубокое уважение зрителей.

Покидая Белгород в декабре прошлого года, М. Магомаев пообещал снова побывать в нашем областном центре.

*Белгородский зритель мне
настолько понравился своей
чуждостью, теплотой и
сердечностью, что я в ближайшее
же время вернусь снова
в Ваш гостеприимный город.
Я не прощаюсь, а обещаю —
До новых встреч.*

Муслим Магомаев

Певец сдержал свое слово. Вновь во дворце культуры котлостроителей звучит его голос.

На концертах народного артиста СССР Муслима Магомаева в эти дни побывают свыше двенадцати тысяч белгородцев.

На снимке: поэт Муслим МАГОМАЕВ.

